

Buenos Aires, 3 de abril de 2024

SEÑORES
BOLSAS Y MERCADOS ARGENTINOS S.A.
Presente

De mi consideración:

Tengo el agrado de dirigirme a ustedes a efectos de brindar una aclaración con relación a la información que acompañó a la nota N.º 66 del pasado 27 de marzo.

Por un error material, en la síntesis de lo resuelto en la Asamblea Especial de Accionistas Clase “A” del día 27 de marzo se rectifica el dato relacionado con cantidad de acciones: donde dice 664.489.424 acciones debe decir 664.376.845 acciones .

Sin otro particular, saludo a ustedes muy atentamente.

Ernesto M. Viñes
Responsable de Relaciones con el Mercado